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ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Про роботу тимчасової робочої групи* 
з питання обстеження водоохоронних 
зон річки Саксагань та інших водних 
об’єктів Тернівськогорайону 
м. Кривого Рогу

Заслухавши інформацію завідувача відділу з питань земельних відносин та 
будівництва виконкому районної у місті ради Вікторії Фуголь про роботу тимчасової робочої 
групи з питання обстеження водоохоронних зон річки Саксагань та інших водних об’єктів 
Тернівського району міста Кривого Рогу, виконком Тернівської районної у місті ради 
відзначає, що робота тимчасової робочої групи продовжується та знаходиться на постійному 
контролі у виконкомі районної у місті ради.

З метою недопущення забруднення річки Саксагань та додержання режиму 
використання територій водоохоронних зон і прибережних захисних смуг, відповідно до 
розпорядження голови районної у місті ради від 02.02.2018 №23-р «Про створення 
тимчасової робочої групи з питання обстеження водоохоронних зон річки Саксагань та 
інших водних об’єктів Тернівського району м. Кривого Рогу» в районі створено тимчасову 
робочу групу (далі - робоча група).

З початку 2019 року, відповідно до затверджених графіків, проводилися обстеження 
стану водоохоронних зон річки Саксагань та інших водних об’єктів Тернівського району. 
Всього проведено 12 виїзних комісійних обстежень по виявленню джерел забруднення річки 
Саксагань та інших водних об’єктів у Тернівському районі. У 2018 році (січень-вересень) 
робочою групою було здійснено 18 виїзних комісійних обстежень.

Витоків чи скидів забруднюючих речовин в річку Саксагань та інші водні об’єкти під 
час обстежень не виявлено.

За результатами та протоколами щомісячних лабораторних досліджень відбору проб 
води річки Саксагань, відібраних в районі вулиці Енергетиків з навісного пішохідного 
металевого мосту, який розділяє межу земель Тернівського району міста Кривого Рогу з 
Криворізьким районом, за житловим масивом вул. Адмірала Головка (за межами міста, на 
землях Криворізького району), відокремленим структурним підрозділом «Криворізького 
міського відділу лабораторних досліджень державної установи Дніпропетровський обласний 
лабораторний центр МОЗ України» було виявлено перевищення нормативних показників по 
хлоридам, сульфатам, сухому залишку та індексу лактозопозитивної кишечної палочки 
(ЛКП). Перевищення показників свідчили про забруднення річки Саксагань, в тому числі 
неочищеними стічними водами.

Враховуючи той факт, що річка Саксагань за течією входить на територію 
Тернівського району міста Кривого Рогу з території земель Криворізького району, виконком 
Тернівської районної у місті ради не має повноважень здійснювати контроль за дотриманням 
законодавства про охорону навколишнього природного середовища за межами території 
Тернівського району міста та не може впливати на стан води річки Саксагань, яка 
відноситься до території Криворізького району. Виконкомом районної у місті ради



направлено листи Криворізькій райдержадміністрації щодо проведення ними роботи по 
виявленню та ліквідації джерел забруднення річки Саксагань в межах території 
Криворізького району.

Для вжиття відповідних заходів дієвого реагування та недопущення випадків 
забруднення річки Саксагань і інших водних об’єктів в Тернівському районі, робочою 
групою про виявлені факти порушень природоохоронного законодавства і благоустрою у 
поточному році виконкомом районної у місті ради було направлено листи Тернівському 
відділенню поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної поліції 
у Дніпропетровській області, Криворізькій районній державній адміністрації,
відокремленому структурному підрозділу «Криворізький міський відділ лабораторних 
досліджень державної установи «Дніпропетровський обласний лабораторний центр МОЗ 
України», головам садівничих товариств: «Зірка», «Колос», гаражно-будівельному
кооперативу «Ленський», комунальному підприємству «Кривбасводоканал», власнику 
домоволодіння №42 на вулиці Литовській.

В результаті проведеної роботи робочою групою у поточному році спільними 
зусиллями було ліквідовано 10 несанкціонованих звалищ сміття на територіях земель 
садівничого товариства «Колос», які межують з прибережною захисною смугою вздовж 
водойми ставка «Ленінський», та поблизу річки Саксагань на землях садівничого товариства 
«Зірка», гаражно-будівельного кооперативу «Ленський», прилеглих територіях вздовж 
домоволодінь на вулиці Ленській.

З метою запобігання порушення природоохоронного законодавства, Правил 
благоустрою, своєчасного їх виявлення та усунення, додержання режиму використання 
територій водоохоронних зон і прибережних захисних смуг, керуючись Водним кодексом 
України, законами України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про 
місцеве самоврядування в Україні», розпорядженням голови районної у місті ради від
02.02.2018 №23-р «Про створення тимчасової робочої групи з питання обстеження 
водоохоронних зон річки Саксагань та інших водних об’єктів Тернівського району 
м. Кривого Рогу», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 №381 
«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком 
районної у місті ради вирішив:

1. Інформацію завідувача відділу з питань земельних відносин та будівництва 
виконкому районної у місті ради Вікторії Фуголь про роботу тимчасової робочої групи з 
питання обстеження водоохоронних зон річки Саксагань та інших водних об’єктів 
Тернівського району м. Кривого Рогу прийняти до відома.

2. Відділу з питань земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті 
ради (Вікторія Фуголь) продовжити роботу з обстеження водоохоронних зон річки Саксагань 
та інших водних об’єктів Тернівського району міста Кривого Рогу.

3. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Володимир Кіясь) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті 
виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним 
законодавством термін.

4. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ з 
питань земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті ради 
(Вікторія Фуголь), контроль - на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності
виконавчих органів ради Ірину Ьрилькову. ,
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